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En 2023, 78% des répondant-es sont enthousiastes
de leurs études universitaires. 

Le vécu de l’Université 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

Observatoire de la vie étudiante

Proportion d’étudiant-es ayant déjà utilisé certaines prestations de
l’UNIGE

6%

21% des répondant-es sont “très satisfait-es” de leur
vie à l’UNIGE. 2% sont “très insatisfait-es” 

78% des répondant-es se sentent capables de faire face
aux obstacles et défis recontrés par les étudiant-es
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Evaluation de la gestion du temps

33 %

25 %

Mauvaise gestion du temps
selon le diplôme

Bachelor

Master


